

ERRATA

PREGÃO PRESENCIAL/SRP Nº 15/2012- PRODAM

No Termo de Referência **Item 7 . DAS
ESPECIFICAÇÕES DOS MATERIAIS DE HIGIÊNE;**
item do produto 3, onde se lê:
FOLHA DUPLA , LEIA-SE:
FOLHA SIMPLES

Manaus, 19 de novembro de 2012.

Haddock Petillo
Pregoeiro